
 

     

 

Zasady logowania w Systemie Bankowości Internetowej 

  
I. Logowanie za pomocą hasła maskowanego oraz kodów SMS      

          

1) W przeglądarce internetowej wpisujesz adres strony internetowej: wmbs.pl.    

2) Następnie na stronie internetowej wybierasz kafelek ZALOGUJ SIĘ.      

      

 

       

3) W miejscu na Login wprowadź swój identyfikator, a następnie naciśnij przycisk „Dalej”.      
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4) Następnie, na podany u nas numer telefonu, otrzymasz SMS z hasłem do logowania, który 

wprowadź w polach od 1 do 8. Hasło jest ważne przez 15 min od otrzymania SMS.      

      

 

  
 

  

5) Po naciśnięciu przycisku „Zaloguj”, otrzymasz na podany u nas numer telefonu SMS  

z kodem autoryzacyjnym, który wpisz w odpowiednim polu, a następnie naciśnij przycisk 

„Zaloguj”.      
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6) Następnie wprowadź własne hasło do logowania. UWAŻAJ na wymagania dotyczące hasła,                   

dalej naciśnij przycisk „Zapisz i zaloguj”.      
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7) Następnie ustaw własny kod PIN i go zatwierdź.      

 

      
      

      
      

   
 

 

 

 

 

 

 
  

8) Po nadaniu kodu PIN i zalogowaniu się do bankowości internetowej, system wyświetli planszę z 

obrazkami logowania (do wyboru), co ilustruje poniższy zrzut ekranu. Dokonaj wyboru obrazka, 

który od tej pory będzie już zawsze wyświetlał się podczas kolejnych logowań. Po wyborze 

obrazka i kliknięciu przycisku „Dalej”, system będzie wymagał od Ciebie autoryzacji. 
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9) Wybrany obrazek możesz w każdej chwili zmienić. Wystarczy, że wejdziesz w Ustawienia – 

ustawienia logowania – zmień obrazek logowania. 
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II. Logowanie za pomocą hasła maskowanego oraz aplikacji mobilnej   

1) Zainstaluj w telefonie aplikację BSGo z portalu Google Play oraz App Store (MoreApps  

w przypadku telefonów Huawei dla modeli dostępnych w sprzedaży od marca 2020 roku).      

2) W przeglądarce internetowej wpisz adres strony internetowej: wmbs.pl    

3) Na stronie internetowej wybierz kafelek ZALOGUJ SIĘ.  

      

4) Wprowadź swój identyfikator w Systemie Bankowości Internetowej, a następnie naciśnij 

przycisk „Dalej”.  

5) Następnie otrzymasz, na podany u nas numer telefonu, SMS z hasłem do logowania, które 

wpisujesz w bankowości internetowej i naciskasz przycisk „Zaloguj”.  Hasło jest ważne przez 

15 min od otrzymania SMS.      
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6) Następnie wprowadź własne hasło do logowania. UWAŻAJ na wymagania dotyczące hasła,  

następnie naciśnij przycisk „Zapisz i zaloguj”.      

  

  

 

  

 

7) Dalej wpisz nazwę urządzenia (np. telefon) i zatwierdź przyciskiem „Zaloguj”.  
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8) Na ekranie zobaczysz wygenerowany kod aktywacyjny, który wpisz w aplikacji mobilnej BSGo.      

 
  

9) Do wpisania kodu aktywacyjnego w aplikacji mobilnej wybierz okienko „Aktywuj aplikację”, 

następnie zostaniesz poproszony o wybranie swojego banku (Warmińsko-Mazurski Bank 

Spółdzielczy) i przechodzisz do kolejnego okna za pomocą przycisku „Dalej”.  
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10) Po wybraniu swojego banku, zostaniesz poproszony o wpisanie loginu. Do kolejnego okna 

przejdziesz za pomocą przycisku „Dalej”.  
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11) Po wpisaniu loginu, zostanie wyświetlony poniższy komunikat. Przepisujesz wyświetlony kod                  

i przechodzisz do kolejnego okna za pomocą przycisku „Dalej”.    

  

 

        

12) Jeżeli nie otrzymasz SMS, użyj opcji „SMS nie dotarł ”, wtedy zostaniesz przeniesiony do okna, 

gdzie będziesz mógł rozpocząć ponowne parowanie urządzenia. W tym celu wybierz przycisk 

„Rozpocznij proces ponownie”.  

Kolejne kroki są identyczne jak podczas pierwszego parowania urządzenia.     
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13) Jeżeli nie posiadasz kodu aktywacyjnego to po wybraniu opcji „Nie posiadam kodu 

aktywacyjnego” w aplikacji zobaczysz informację:     

     
     

 

  

14) Po poprawnej weryfikacji SMS nadajesz PIN, który będzie służył do logowania w aplikacji, 

potwierdzania transakcji oraz autoryzacji operacji. PIN powinien składać się z minimum 5 cyfr.      
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15) Ponownie wprowadź PIN.     

       

            

16) Dla urządzeń posiadających funkcje biometryczne możesz ustawić logowanie za pomocą tych 

danych.       
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17) Po pozytywnym przejściu procesu parowania urządzenia, aplikacja BSGo wyświetli okno                    

z komunikatem:     

  

                           

18) Jesteś zalogowany do bankowości internetowej w systemie Asseco EBP oraz możesz 

zalogować się do aplikacji mobilnej BSGo.  

19) Po zalogowaniu się do bankowości internetowej, system wyświetli planszę z obrazkami 

logowania (do wyboru), co ilustruje poniższy zrzut ekranu. Dokonaj wyboru obrazka, który od 

tej pory będzie już zawsze wyświetlał podczas kolejnych logowań. Po wyborze obrazka i 

kliknięciu przycisku „Dalej”, system będzie wymagał autoryzacji. 
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20) Wybrany obrazek możesz w każdej chwili zmienić. Wystarczy, że wejdziesz w ustawienia – 

ustawienia logowania – zmień obrazek logowania. 
 

 
 

 

 

 

 

 

   

Pamiętaj o przestrzeganiu Zasad bezpiecznego korzystania z systemu bankowości 

internetowej, szczegóły znajdziesz na naszej stronie internetowej.  

  

Bądź czujny!  

  

Czytaj komunikaty zamieszczane na stronie internetowej, w systemie 

bankowości internetowej i urządzeniu mobilnym.  


